



ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

11/10-821

15.11.2019

Прем'єр-міністру України


ГОНЧАРУКУ О.В.

Шановний Олексію Валерійовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народного депутата України Бардіної М. О., оголошений на засіданні Верховної Ради України 15 листопада 2019 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Голові Верховної Ради України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

Додаток: депутатський запит на 2 арк. у 1 прим.

З повагою

 **Д. РАЗУМКОВ**



15
0801

821



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 061/3-113

"13 листопада 2019 р.

**Прем'єр - міністру України
ГОНЧАРУКУ О.В.**

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

щодо санації території підприємства ПАТ «Радикал» та вивезення шкідливих речовин з території міста Києва

Шановний Олексію Валерійовичу!

У зв'язку з надходженням до мене, як до народної депутатки України, численних скарг мешканців Дніпровського району міста Києва та киян на підставі статті 15 Закону України «Про статус народного депутата України» звертаюсь до Вас із депутатським запитом з проханням сприяти у вирішенні наступного питання.

Як відомо, після зупинки виробництва у 1996 році заводу ВАТ «Радикал» токсичні речовини, зокрема радіоактивні, залишилися в ґрунті та на устаткуванні. Тоді екологічна інспекція зафіксувала на території заводу 134,6 тонни ртуті, 109 тонни сірчаної кислоти, 44 тонни ртутних шламів, 62 тонни соляної кислоти, 12,5 тонни аміаку, 486 тонни – шламів солерозчинення та близько 2500 тонн інших відходів.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 10 січня 2000 року (№ 65511/2) Київська міська рада прийняла рішення (№ 221/942 від 29 червня 2000) «Про ліквідацію наслідків виробництва хлору та каустичної соди на ВАТ «Радикал» у місті Києві». Розпорядженням Київської міської державної адміністрації (№ 1240 від 18 червня 2001) було виділено кошти та розпочато роботи зі збору ртуті та ртутевмісних шламів у залі електролізу корпусу 3 цеху № 1, зливу ртуті з електролізерів і транспортування зібраної ртуті та ртутевмісних шламів для утилізації на ТОВ «Микитртуть». За результатами тендера виконавцем цих робіт визначили Оперативно-рятувальну службу Харкова, яка приступила до роботи 15 серпня 2001 року.

У 2006 році з території заводу вивезли 127 тис кг ртуті та 96 тонн забрудненого ртуттю обладнання. Та все ж близько 6-7 тонн ртуті лишилося.

Завод «Радикал» вважається одним із найбільш проблемних столичних підприємств у частині впливу на екологію промислових об'єктів. У 2017 році

Київська міська державна адміністрація розпочала розробку техніко-економічного обґрунтування щодо демеркуризації промислової ділянки, щоб згодом — розпочати вивезення хлорорганічних сполук.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 454 від 18.03.2019 «Про затвердження Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 року» передбачено проведення санації територій екологічно небезпечних підприємств та вивезення шкідливих речовин за межі міста Києва для подальшої утилізації (ПАТ «Радикал», Київський спецкомбінат УкрДО «Радон» тощо).

Відповідальний за виконання: Департамент промисловості та розвитку підприємництва.

Термін виконання: до 2021 року.

Однак, незважаючи на затвердження Плану перспективного розвитку міста Києва на 2019-2021 року, визначення виконавця та терміну виконання конкретних заходів щодо санації територій екологічно небезпечного підприємства ПАТ «Радикал» залишається незрозумілим детальні етапи його реалізації та стан виконання на даний час.

Проблема проведення санації територій екологічно небезпечного підприємства ПАТ «Радикал» та вивезення шкідливих речовин за межі міста Києва для подальшої утилізації ніяк не отримує свого вирішення незважаючи на тривалий час та розголос у суспільстві.

Вказана ситуація потребує негайного втручання та вирішення на найвищому рівні керівництва Уряду профільного міністерства та керівництва столиці з метою запобігання захворюванню дітей та мешканців прилеглих територій та мешканців столиці в цілому.

Враховуючи викладене та керуючись ст. 15 Законом України «Про статус народного депутата України» прошу Вас, шановний Олексію Валерійовичу доручити Міністерству енергетики та захисту довкілля України спільно з виконавчим органом Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) опрацювати питання щодо вжиття відповідних адміністративно-розпорядчих заходів стосовно проведення санації територій підприємства ПАТ «Радикал» та вивезення шкідливих речовин за межі міста Києва для подальшої утилізації, а також вирішити питання щодо фінансування та виконання відповідних робіт та надати поетапний план заходів щодо вирішення вказаного питання.

Прошу Вас взяти на особистий контроль вирішення вказаного питання.

Про результати розгляду депутатського запиту прошу повідомити мене у встановлений законодавством строк.

З повагою
Народна депутатка України



Марина Бардіна
(посв. № 061)